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TERCEIRA SECRETARIA 
DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 11ª 
(DÉCIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
DE 12 DE MAIO DE 2015. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 
Convido o Deputado Bispo Renato Andrade a secretariar os trabalhos da 

Mesa. 
Item nº 1: 
Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 425, de 2015, de 

autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$165.073.000,00 (cento e sessenta e cinco milhões, 
setenta e três mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 10 

ausências. 
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra ao Deputado 

Bispo Renato Andrade. 
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 425, de 2015, de autoria do 

Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$165.073.000,00 (cento e sessenta e cinco milhões, setenta e 
três mil reais)”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
O projeto vai à sanção. 
Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos e as 

moções, em bloco, pelo processo nominal. (Pausa.) 
Há acordo. 
DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

eu estou destacando, para votação em separado, o item nº 120: a Moção nº 33, de 
2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Quero informar que a moção já 
foi retirada pelo autor, o Deputado Rodrigo Delmasso.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – É que eu realmente estou vigilante, mas 
muito obrigado ao Deputado Rodrigo Delmasso por ter retirado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Item nº 2: 
Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 86, de 2015, de autoria 

do Deputado Wasny de Roure, que “apresenta os parabéns ao Centro de Ensino 
Logos pela passagem de seu 25º aniversário”. 

Item nº 3:  
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 87, de 2015, de autoria 

da Deputada Liliane Roriz, que “manifesta votos de louvor aos policiais militares que 
especifica”. 

Item nº 4:  
Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 88, de 2015, de autoria 

da Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza as 
personalidades que menciona pelas proeminentes realizações em favor do 
fortalecimento das relações entre Brasil e Israel, alusivos à Comemoração dos 67 
anos da criação do Estado de Israel”. 

Item nº 5:  
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 548, de 2015, de 

autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que “requer a realização de audiência 
pública no dia 21 de maio de 2015, às 19h, no plenário da Câmara Legislativa do 
Distrito Federal, para debater o novo modelo para gestão da saúde do Distrito 
Federal”. 

Item nº 6:  
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 556, de 2015, de 

autoria da Deputada Sandra Faraj, que “requer a realização de audiência pública no 
dia 25 de maio de 2015, às 19h, no plenário desta Casa, para debater o Projeto de 
Lei Escola Sem Partido”. 

Item nº 7:  
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 566, de 2015, de 

autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “requer a realização de audiência 
pública no plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no dia 26 de maio de 
2015, às 10h, para debater sobre o Plano Decenal de Atendimento Socioeducativo do 
Distrito Federal”. 

Item nº 8: 
Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 92, de 2015, de autoria 

da Deputada Celina Leão, do Deputado Bispo Renato Andrade e de outros, que 
“manifesta repúdio à matéria proferida pelo Sr. Rodrigo Alencar publicada em jornal 
de grande circulação no DF”. 

Item nº 9: 
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 573, de 2015, de 

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade e de outros, que “requer a realização de 
audiência pública no dia 14 de agosto de 2015, às 15h, no auditório da 
Administração de Samambaia, para discutir a regularização do Condomínio Renascer 
de Samambaia”. 
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Em discussão as moções e os requerimentos. (Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando as moções e os 

requerimentos; os que votarem “não” estarão rejeitando-os. 
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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Assessoria de Plenário e Distribuição Data: 12/05/2015 19:46

REGISTRO DE VOTAÇÃO NOMINAL

I VOTAÇÃO EM: 1° TURNO C 2° TURNO TURNO ÚNICO

r | REDAÇÃO FINAL APRECIADA EM

F PARECER: F ORAL F REJEIÇÃO PROJETO T FAVORÁVEL PROJETO F COM EMENDA(S) T ANEXO

r COMISSÕES: T CCJ F CEOF F CAS F CDDHCEDP F CAF F CDC F CSEG T CESC

r CDESCTMAT F MESA DIRETORA F COMISSÃO ESPECIAL T CFGTC

r PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S):

r PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S): [""
r PROJETO DE LEI N°(S):

W MOÇÃO N°(S): | 86, 87, 88 E 92 /2015

W REQUERIMENTO N°(S): | 548, 556, 566 E 573 /2015
r PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S):

r VOTO EM SEPARADO DEPUTADO: ("
W AUTORIA: DEPUTADO(A) | VÁRIOS DEPUTADOS

r RELATORIA: DEPUTADO(A) [~

F FAVORÁVEL r CONTRÁRIO

F Poder Executivo

NAO OBST. DVAUS ABSTDEPUTADO(A) PARTIDO SIMP/S
XPTCAGACIEL MAIA
XBISPO RENATO ANDRADE PR

XPTCHICO LEITE
XPTCHICO VIGILANTE

CRISTIANO ARAÚJO XPTB
XPPDR. MICHEL

XPDTJOE VALLE
JUAREZÃO XPRTB
JÚLIO CÉSAR XPRB

XPRTBLILIANE RORIZ
XPHSLIRA
XPENLUZIA DE PAULA
XPDTPROF. REGINALDO VERAS
XPVPROFESSOR ISRAEL
XPMDBRAFAEL PRUDENTE
XPSDBRAIMUNDO RIBEIRO

XPTRICARDO VALE
XROBÉRIO NEGREIROS PMDB

XPTNRODRIGO DELMASSO
XSANDRA FARAJ SD

XPPLTELMA RUFINO
XPTWASNY DE ROURE
XPMDBWELLINGTON LUIZ

XCELINA LEÃO PDT
816TOTAL

/f
/

/
SECRETARIO D

PUTAOÕ BISPO -REt
A SESSÃO

NATO ANDRADEDE

Praça Municipal - Quadra 2 - Lote 5 - CEP 70094-902 — Brasflia-DF - Tel. (61) 3348-8793
www.d.df.gov.br



Suplemento do DCLNº 95, Brasília, quarta-feira, 27 de maio de 2015 Página 275

 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

12 05 2015 19h35min. 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 
 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 
Estão aprovados. 
As matérias seguem a tramitação regimental. 
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) – Eu quero 

informar, Deputado Bispo Renato Andrade, que o nosso bloco sempre está presente 
em todas as votações, completo, porque entendemos que esse é o papel do 
Parlamentar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Tenho a honra de convidar as 
senhoras e os senhores Deputados, bem como os servidores desta Casa, para a 
Sessão Ordinária da 3ª edição do Câmara em Movimento, a realizar-se amanhã, dia 
13 de maio de 2015, às 15h, no Teatro de Sobradinho, localizado na Área Especial 
Quadra 12, ao lado da Rodoviária. 

Informo que a saída dos servidores da CLDF ocorrerá às 13h, em ônibus que 
estará estacionado no térreo superior. 

Agradeço a todos os Deputados que estiveram na sessão. Agradeço à Sra. 
Presidente da SLU que esteve presente conosco. 

Está encerrada a sessão. 
(Levanta-se a sessão às 19h45min.) 


